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Bblumncnntb:

2. PewwutbypaBHeHua: V34 —3x =x—2
3. Pewwutb ypaBHeHua: 25* +3-5*+2 =10

4—x2
4. PeWwwWTb HEPABEHCTBO: (\/§) * >1

5. PewwuTb cuctemy ypasHeHUIA:
{x +y=1
2¥7Y =8

6. PewwuTtb ypaBHeHuUe:
log, x = 6logg 9 — 2log, 3

7. PewwuTb HepaBeHcTBo: log;(7 —x) > 1

cos(2m — B) — sin(— 3 + )
2cos(p — m)

8. HalimTe 3HaueHHe BBIpaKEHIA

9. PewwuTb ypaBHeHuUe:
sin? x = —cos2x

10. Cemb cTyneHel NecTHMLbI NOKPACKUAU B TEMHbIW LBET, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKe (LWTpuxoBKoi). HaiguTe
nAoWazb OKpaLEeHHOW NOBEPXHOCTH, ECAN IYyOUHA KaXkA0M CTYNeHbKM paBHa 42 ¢cm, Bbicota — 11 ¢cm, a
wupmnHa — 80 cm. OTBET JaiTe B KBaZAPaTHbIX CAHTUMETPaX.
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11. Haligute o6bem MHOrorpaHHMKa, M306paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHbIe YIbl NpAMble).
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12. Nnowaab npamoyronbHMKa ABCD paBHa 225, ctopoHa AB = 25. HaiaguTte TaHreHc yrna ACD.
13. B npAamoyronbHOM TpeyronbHuke ABC BHeLWHWI yron npu BepwnHe A paseH 120°. Katet AC = 13. Haltaute
ONVMHY TMnoTeHy3bl AB.



